
Ministerul Afacerilor Externe
avertizează românii care vor să
călătorească în Canada, că sunt
incendii puternice de pădure, în
provincia British Columbia şi oraşele
Prince George, Prince Rupert,
Kamloops şi Cariboo, potrivit unui
comunicat al MAE. “Ministerul
Afacerilor Externe informează
cetăţenii români care se află,
tranzitează sau doresc să
călătorească în Canada că, în
conformitate cu datele puse la
dispoziţie de autorităţile locale,
începând de la mijlocul lunii august
2018, provincia British Columbia,
oraşele: Prince George, Prince
Rupert, Kamloops, Cariboo, se
confruntă cu puternice incendii de
pădure care cuprind zeci de mii de
hectare, în urma cărora au fost

evacuate peste 900 de persoane
(operaţiuni de evacuare a locuitorilor
din zonele afectate)”, arată
reprezentanţii MAE, într-un
comunicat de presă remis miercuri
mediafax.

n UNDE PUTEţI CERE
ASISTENţă CONSUlARă ÎN
CAz DE NEVOIE n “Cetăţenii
români pot solicita asistenţă
consulară la numerele de telefon ale
Consulatului General al României la
Vancouver: +1 604.633.0786 şi +1
604.633. 0763, apelurile fiind
redirecţionate către Centrul de
Contact şi Suport al Cetăţenilor
Români din Străinătate (CCSCRS) şi
preluate de către operatorii Call
Center în regim de permanenţă. De
asemenea, cetăţenii români care se
confruntă cu o situaţie dificilă,

specială, cu caracter de urgenţă au la
dispoziţie şi telefonul de permanenţă
al Consulatului General al României la
Vancouver: +1 604.369.4704”,
menţionează ministerul.

Potrivit sursei citate, “Ministerul
Afacerilor Externe recomandă
consultarea paginilor de Internet .
mae.ro, şi reaminteşte fapul că
cetăţenii români care călătoresc în
străinătate au la dispoziţie aplicaţia
„Călătoreşte în siguranţă” (disponibilă
gratuit în „App Store” şi „Google
Play”), care oferă informaţii şi sfaturi
de călătorie, precum şi serviciul de
alertă prin SMS, aferent campaniei de
informare „Un SMS îţi poate salva
viaţa!”“. La începutul acestei
săptămâni, Ministerul Afacerilor
Externe a anunţat că în mai multe
regiuni din Grecia se menţine riscul
ridicat de incendii, gradul patru din
cinci posibil, vizate fiind insulele Evia,
Skyros, Lesvos, Chios, Kythira, cât şi
insula Peloponez.
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Seism de 6,7 în arhipelagul
Vanuatu din Oceanul Pacific

Un cutremur de suprafaţă cu
magnitudinea de 6,7 a avut loc miercuri pe o
insulă din arhipelagul Vanuatu din Oceanul
Pacific, dar nu există risc de tsunami, a
anunţat Agenţia Geologică din SUA,
informează Reuters, potrivit mediafax. 

Epicentrul cutremurului de mică adâncime
a fost localizat la câţiva kilometri depărtare de
insula Ambry, o insulă aproape nepopulată.
Centrul pentru prevenire în caz de tsunami din
Hawaii a transmis că nu există riscuri de
producere a valurilor tsunami, iar autorităţile
din Australia şi Noua Zeelandă au anunţat că
nu există niciun fel de pericol. Oficialii Biroului
Naţional de Gestionare a Dezastrelor din Port
Vila, Vanuatu, au anunţat nu s-au înregistrat
momentan victime sau pagube materiale. ”Am
simţit câteva mişcări scurte de 15, 30 de
secunde, dar suntem cu toţii bine”, a declarat
telefonic pentru Reuters, purtătorul de cuvânt
Presley Tari.

Teamă irlandeză: Brexit pune în
pericol economia Regatului Unit

Prim-ministrul scoţian Nicola Sturgeon a
declarat miercuri că ieşirea Marii Britanii din
Uniunea Europeană pune în pericol atât
economia Scoţiei, cât şi a întregului Regat
Unit, astfel că nu va bloca organizarea unui

nou referendum pentru Brexit, relatează
Reuters, potrivit mediafax. „Brexit este un
pericol real şi prezent pentru economia Scoţiei
şi a Regatului Unit”, a declarat Nicola
Sturgeon în cadrul unei conferinţe de presă în
care a prezentat deficitul bugetar al Scoţiei.
Prim-ministrul a declarat că nu va sta în calea
organizării altui referendum pentru Brexit,
lucru exclus de prim-ministrul britanic Theresa
May. Majoritatea cetăţenior din Scoţia au votat
împotriva ieşirii din Uniunea Europeană.

„Dezbaterea pe care trebuie să o avem în
cadrul Scoţiei este cum putem să ajungem la
cele mai bune performanţe economice în
această situaţie”, a adăugat Sturgeon.

Pe scurt. Presiuni

SUA: Iranul să schimbe nu
regimul, ci comportamentul 

Avertizare MAE! Canada, în flăcări!

Consilierul pentru securitate
naţională al Casei Albe,
John Bolton, a declarat

miercuri că Statele Unite nu doresc o
schimbare de regim în Iran, ci să
obţină din partea acestuia “o
schimbare radicală” de
comportament, relatează AFP şi
Reuters. “Pentru a fi clar, politica
americană nu este de a schimba
regimul în Iran. Însă ceea ce ne dorim
este o schimbare radicală a
comportamentului regimului”, a
declarat John Bolton la o conferinţă
de presă la Ierusalim, referindu-se la
decizia preşedintelui Donald Trump
de a restabili sancţiunile americane
împotriva Teheranului.

Menţionând manifestaţiile care au
avut loc în ultimele luni în Iran,
oficialul american a afirmat că
acestea sunt rezultatul gestionării
greşite de lungă durată a economiei
de către Teheran, iar gestionarea
greşită a acordului nuclear din 2015,
în opinia sa, a “atenuat” efectele. El a
dat asigurări că manifestaţiile nu au
fost organizate şi nu sunt rezultatul
unui “complot”. 

Statele Unite sunt pregătite
pentru un acord cu regimul iranian,
însă dacă acesta nu respectă
cerinţele SUA, Washingtonul va
exercita “o presiune maximă asupra
Iranului pentru a face clar faptul că
Teheranul nu va obţine niciodată

arme nucleare operaţionale”, a mai
spus consilierul pentru securitate
naţională al Casei Albe. Referitor la
Siria, John Bolton a avertizat miercuri
că Statele Unite vor reacţiona foarte
ferm dacă regimul Bachar al-Assad
va folosi arme chimice în ofensiva sa
pentru recucerirea provinciei Idleb. 

Oficialul american a declarat
presei la Ierusalim că speră ca
loviturile aeriene anterioare lansate
de SUA împotriva regimului sirian să fi
avut un efect disuasiv. “Însă permiteţi-
mi să fiu clar: dacă regimul sirian va
folosi arme chimice, vom reacţiona
foarte ferm, şi (Damascul) ar face
bine să se gândească înainte de a lua
o decizie”, a mai spus el.

Consilierul pentru securitate naţională al Casei Albe, John Bolton: „Pentru a fi clar, politica americană nu este
de a schimba regimul în Iran. Însă ceea ce ne dorim este o schimbare radicală a comportamentului regimului”

Prim-ministrul scoţian
Nicola Sturgeon


